



Бывший сотрудник УГИБДД ГУ МВД России по Московской области признан виновным в получении взяток

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего государственного инспектора дорожного надзора контрольно-разрешительного отделения отдела контроля в сфере дорожной деятельности УГИБДД ГУ МВД России по Московской области Максима Крамского, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 290 УК РФ и п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что Крамской, воспользовался своим служебным положением по надзору за территориальными подразделениями ГИБДД и с марта по сентябрь 2014 года получал от предпринимателей Фейзрахманова и Ростошинского взятки за беспрепятственный проезд грузовых автомобилей бизнесменов, которые осуществляли перевозки товара с нарушением установленных правил. Кроме того, Крамской при необходимости сообщал указанным предпринимателям информацию о местах нахождение пунктов весового контроля, на которых водители предпринимателей могли быть оштрафованы. Деньги перечислялись по безналичному расчету на банковскую карту знакомого Крамского, не осведомленного о его незаконных намерениях. В общей сложности для осужденного была переведена сумма свыше 200 тысяч рублей.

Приговором суда Крамскому назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, а также штрафа в размере 15 млн рублей. Фейзрахманову и Ростошинскому суд назначил наказание в виде 4 лет лишения свободы со штрафом в размере 9,5 млн рублей каждому с отбыванием в исправительных колониях общего режима.

В ходе предварительного расследования следователи, ориентируясь на задачи и принципы уголовного судопроизводства, указывая на общественную опасность преступлений, совершенных лицами с особым правовым статусом, осуществляли сбор и закрепление полной доказательственной базы, впоследствии ориентирующей суд на вынесение законного и обоснованного приговора. На завершающей стадии уголовного судопроизводства восторжествовал принцип неотвратимости наказания за совершение общественно опасного деяния.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1019288>